



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

最有意义的成人礼

德州学生勇夺车身修理赛国赛冠军

本报德州11月26日讯(记者 李梦晴 通讯员 张辉)

11月26日,2020年全国职业院校技能大赛改革试点赛中职组车身修理赛项在德州落幕,德州交通职业中等专业学校选手陈振生代表山东省参赛,勇夺冠军,最终得分比第二名高了近4分。不久前,在为期3天的山东省中职技能大赛车身修理赛中,他也取得了第一名的好成绩。这也是自2008年以来,德州市选手第8次获得全国职业院校技能大赛冠军。

据了解,本次大赛为期3天,共有来自全国37个省、自治区、直辖市、计划单列市的37名选手参赛,他们在车身修理赛项中,共进行了车身诊断与校正、模拟车身结构件更换、车身非结构件修复、汽车玻璃升降器更换及车门调整、塑料件拆装与修复5个项目的比拼,其中汽车玻璃升降器更换及车门调整、塑料件拆装与修复两个模块是今年新增模块。

闭幕式上,赛项专家组组长程玉光做赛事点评,他表示,比赛中可以看出,大部分参赛选手赛前进行了认真准备和训练,比赛中基本能够按

照规范的要求进行操作,作业防护意识强,安全措施到位,对工位的整理清洁基本到位。同时,他也指出了选手应变能力有待提高等今后需要改进的主要问题。

这次获得全国冠军,陈振生的指导教师赵孝国用“情理之中”来形容。“为了准备本次比赛,陈振生已经持续一个多月,每天晚上都训练到12点,虽然是第一次参加全国大赛,但发挥很稳定,达到了我的预期水平。”赵孝国说,由于本次大赛新增了汽车玻璃升降器更换及车门调整、塑料件拆装与修复两个模块,陈振生会在这两个模块中花费更多训练时间,并把遇到的问题整理成一个小册子,晚上回到宿舍也不时翻阅。

对陈振国来说,这次获得全国冠军还有一个独特的意义。“今天是我18岁的生日,这个奖杯就是我收到最好的礼物。”陈振国说。由于平时表现突出,他早已收到多家企业抛出的“橄榄枝”,经过慎重考虑,最终选择了北京一家4S店。明年7月毕业后,将入职企业实习。

探秘智慧能源、共享至美生活

中国石化德州站“云”开放活动举行

本报德州11月26日讯(记者 郭华春 通讯员 涂婷) 11月26日上午,中国石化山东石油德州站举行了以“探秘智慧能源、共享至美生活”为主题的公众开放日活动。此次公众开放日通过网络直播的形式,由主播带领大家“云游”德州石油应急调度指挥中心、智慧油库和市民最熟悉的中国石化加油站。一个多小时的直播,观看人次达到70多万人,网友纷纷留言,通过镜头看到了不一样的中石化,还学到了不少知识。

在第一站的德州应急调度指挥中心,有网友提问,应急调度指挥中心对油品的管控具体体现在哪些方面?“系统能对油库和加油站的进、运、销、存做全过程无死角监管。”主播介绍,运输油品的罐车分汽柴油且专车专用,罐车装有GPS实行远程铅封控制,从油库到加油站全程可监控。罐

车到站后使用专用解封卡解封后方可进行后续的接卸工作。站上卸油人员取样后观察油品颜色、气味等,待检验合格后方可接卸,观察完油样还要使用专用的取样瓶逐车次留样封存,严格按照环保数质量要求进行密闭式卸油,确保油品质量合格入罐。

相比第一站,第二站的油库显得更为神秘一些,据介绍,德州油库始建于1953年,期间历经7次改扩建,现在屹立在大家面前的油库是于2016年开工建设,2017年底投入运营。改建后总库容4.6万m³,属于二级库,设计年吞吐量60万吨。共分四个区域:收发作业区、储罐区、行政管理区、辅助生产区。主播通过细致的讲解,网友得知,成品油接卸、发货等作业实行自动化、智能化管理,也了解到,为保障油库的安全运营,和对周围居民的影响,油库采取了一系列的安全、

环保措施。

在大家最熟悉的加油站,主播打开加油机,为网友讲解加油机内部构造以及加油枪上油气回收装置对环保的作用,以及中国石化在保证油品质量、绿色企业创建等方面的做法,对公众关注的油品使用方面问题进行现场解答。在易捷便利店内,主播现场介绍了扶贫专柜、特色产品等,让广大网友直观感受中国石化服务美好汽车生活的魅力。

据介绍,此次公众开放日活动是中国石化践行“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念的重要举措,也是展现中国石化开放、透明和负责任的办企理念的具体行动。通过活动开展,不仅使企业和公众搭建起沟通理解的桥梁,也使企业直接了解公众的期待,从而自觉地、持续地改进和完善各项工作,实现高质量、高效率、可持续发展。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

12亿
大派奖
火热再袭
大奖小奖都翻番 单注可中2000万

相信梦想 助力公益

自2020111期(11月8日晚开奖),连续派奖20期



德州市福利彩票发行中心



关注双色球微信公众号
获取更多活动信息